



无锡春季高校毕业生双选会举行 321家企业捧出8000+优质岗位

2月8日上午,“春暖花开留在无锡”2025年无锡市春季高校毕业生大型双选会在无锡市体育中心举办。现场,321家用人单位提供8000余个优质岗位,7276名求职者进场求职,投递简历17710份,初步达成意向4812人次,通过云端直播矩阵观看达55万人次……用人单位与求职大学生实现“双向奔赴”,全面释放“锡引力”。

陈敏



云招聘现场 无锡人社供图

当前正值大学生寒假返乡的窗口期,对处于求职关键期的毕业生来说,本次双选会可谓恰逢其时。本次双选会聚焦“465”现代产业集群、卫生医疗机构、市属国企等重点企业,提供的8000余个需求岗位覆盖高端装备、汽车及零部件、新能源、集成电路、生物医药、新材料等诸多新兴行业和领域。

“这是我的简历,想关注下IT工程师方面的工作!”我是江南大学设计学院的,希望关注工业设计方面的工作机会!”活动现场,每一个企业展位前都聚集了不少优秀的高校毕业生。朗新科技集团股份有限公司校招负责人张鹭强带了92个岗位来参加双选会,“招聘效果非常不错,学生的学历层次、能力等符合我们公司的要求。”

线下招聘火热进行,线上“云招

聘”也很热闹。当天10个直播平台、21个官方公众号联动发布,线上观看人数达55万人次。“我跟着主播云游招聘会,让我感觉身临其境感受求职的氛围。我还线上投了简历,希望能在‘云端’有所收获。”来自南通的小张同学在无锡学院就读,没能赶上双选会的他远程观看了招聘会,并在会场直播间投递了个人简历。

现场,主办方还设置了租房补贴、人才引进落户、人才分类认定、职称申报、档案咨询、留学生服务、职业生涯规划等政策咨询展位,“面对面”为毕业生解读无锡各类人才政策。

无锡籍毕业生赵家乐表示:“不管是在网上求职,还是像今天这样的大型招聘会,都看得出无锡的政策对大学生很友好,我希望能够留在家乡

工作,为建设家乡出一份力。”

无比爱才,锡望您来。无锡对人才的渴望、尊重与真诚始终如一。近年来,无锡打造了以“太湖人才计划”为引领,以“强智聚才”工程等为配套的青年人才政策体系,全要素保障高校毕业生来锡发展,让广大人才创新创业有阵地、安居乐业有沃土、展现才能有舞台,以“强”政策实现“享”就业,用心夯实无锡人才“成才路”。

梧桐已栽,静待凤鸣。接下来,全市各级组织人社部门还将赴18省117所高校开展春季校园招聘活动。无锡市委组织部、市人力资源和社会保障局也将继续围绕“465”现代产业集群人才需求,实施更加积极、开放、有效的人才政策,持续增强“锡引力”,助力人才链与产业链的深度融合。

梁溪区794个停车泊位机器人“上岗”

“升板中,请注意安全!挡板已升起。”“落板中,请注意安全。挡板已下降,请驶离。”……近日,无锡市梁溪区广益街道广源路的停车泊位新增了一批智能机器人,随着机器人“语音提示”,市民王先生的车辆在泊位内停放后,随即由泊位机器人“计时接管”,超过免费停车时长,挡板升起,离场前车主扫码付费,挡板下降,车辆驶离。

2025年年初,梁溪区广益街道17条城市道路,共计794个路内泊位已全部实现智能机器人管理。

在梁溪区“车多位少”停车资源紧张的情况下,城市道路临时停车泊位(以下简称路内泊位)对于满足市民临时需求,缓解老旧小区停车难现状起着至关重要的作用。然

而,受“僵尸车”、恶意占位等因素的影响,部分路内泊位周转率降低,加剧了停车难的问题。

如今,随着停车位“智能化”升级改造,泊位循环利用及道路停车秩序随之稳步提升,停车热点区域“一位难求”的现象也得到有效改善,市民的停车便捷度显著提升。

停车泊位智能化设备的启用,将为梁溪区路内泊位带来全新的“智能化”管理模式,通过与市、区两级停车平台的数据联网,更为精准的完成停车计时及空余泊位实时监测,为实现全市停车“一张网”提供更为强大的数据支撑。

接下来,梁溪区城管局将继续聚焦停车管理“智能化”运作,进一步优化中心城区停车秩序,提升市民停车体验。

高艺

江阴GDP破5000亿背后的电力“密码”



江阴供电公司员工走访企业 供电供图

2024年,江阴生产总值突破5000亿,成为全国第二个GDP超5000亿的县级市。乡镇企业起家的江阴,以其深厚的工业底蕴和卓越的制造成就,汇聚了强大的产业集群效应,江阴经济的蓬勃发展在电力数据中也有迹可循。

2024年,江阴全社会用电量一举迈过300亿大关,达301.35亿千瓦时,同比增长5.57%。其中工业用电量243.53亿千瓦时,用电占比81%;制造业累计用电量219.81亿度,同比增长2.27%。制造业31个细分行业中23个用电量同比实现正增长,呈现积极态势。

从电力数据上来看,江阴工业用电正呈现出“一加一减”的态势,直观反映出产业升级的趋势。“减”体现在金属冶炼这些高耗能

行业,用电量同比下降10.11%,光伏设备及元器件制造业用电量则在做“加法”,全年用电量增长289.29%。

梳理2024年江阴全社会用电量数据发现,新兴产业的用电量保持强劲的增长势头,其中风能原动设备制造同比增长89.68%、医疗器械设备及器械制造同比增长20.83%、汽车制造业同比增长14.71%、通信设备制造同比增长13.88%。

据统计,新兴产业正逐渐成为江阴经济高质量发展的新动力。2021年至2024年期间,国网江阴市供电公司通过“一项一策、一体推动、一跟到底”的服务机制,为企业提供差异化的用电方案和坚实的电力保障,累计为249个重点项目提供报装接电工作。

朱鲸润

滨湖:“更新”的城区,更“新”的生活

作为无锡市滨湖区“五湾五城”的重要一环,运河湾现代城地处城市副中心,肩负着构建更高能级产城融合新高地的使命,正向着焕新迭代的方向快速迈进。这里,既是城市更新的前沿阵地,又是无数百姓生活蝶变的起点。河圩街道孙蒋片区、江南家舍、杨胡刘巷等老村最早建造于20世纪50年代,设施陈旧,空间逼仄。去年,运河湾旧城区改建项目正式启动。

朱鲸润



运河湾现代城 滨湖区宣供图

供需矛盾。更为贴心的是,针对有意愿购买新建商品房的群众,推出了购房补贴、期房补贴的政策。

今年1月21日,运河湾旧城区改建项目指挥部迎来第九批选房的居民,近270户居民正式进入选房流程,从登记、等候、选房到填表,每一步都有工作人员的引导。

为保证选房信息公开透明,居民可以通过现场展板、房源信息册以及微信小程序等多种方式进行选房操作。

国企担当“以新换新” 解锁美好生活新可能

在这次运河湾城市更新项目的征收工作中,滨湖建发集团彰显国企担当,联手万科代建倾力打造臻

悦湾(大成村A地块)项目,拟建设全小高层业态优质社区,丰富本次选房房源;并创新推出“以新换新”政策,选房者选定臻悦湾项目房源后,可置换集团旗下凤鸣江南、锦上荣曜等高品质项目,进一步满足选房者多元住房需求。

邓斌便是这一政策的受益者之一,“我自己家就在凤鸣江南附近,希望父母住得能离我更近一点,实现‘一碗汤的距离’。”此次运河湾城市更新项目的征收工作中,还充分考虑了小户型居民和公有住房居民的实际需求,通过房源置换、小面积托底等措施,让老百姓真正享受到居住环境的改善。

这一系列创新政策的实施,不仅改善了老百姓居住条件,也为城市的未来发展注入了新的活力。

多元安置“组合拳” 选房现场人气爆棚

运河湾旧城区改建项目征收,采取“货币补偿+产权调换+房票安置”政策组合拳,保障了群众的选择权。运河湾旧城区改建项目征收规模较大,需求房源较多,河圩街道范围内没有足够的现房供群众选择,因此在项目实施的过程中,推出房源跨区域使用制度,从荣巷、蠡湖、蠡园等片区调拨蠡溪苑、中南家园、美湖家园、锡景苑等在内的多个小区房源供居民选择。

记者从运河湾旧城区改建项目指挥部获悉,此次运河湾城市更新项目共提供了1100套转性商品房,目前已选800多套,有效缓解了房源

两名90后举办钢琴单簧管二重奏音乐会

2月8日晚,“浪漫射手”钢琴单簧管二重奏音乐会在无锡大剧院黑匣子剧场举行。节目乐曲包含整个下半场的法国作品以及上半场德国作曲家韦伯为单簧管和钢琴创作的两首大作品,以钢琴与单簧管二重奏的形式演绎德法音乐的浪漫,为观众提供了一场独特的视听盛宴。据悉,两名演奏者均为“90后”青年演奏家。

“这是我在家乡无锡第一次公

开演出,很激动也很开心。”王琛1995年出生于无锡,四岁学琴,后留美攻读钢琴演奏硕士,2024年秋回到家乡无锡。此次他特别邀请大学好友陈琥捷联合演出,希望能向家乡人民表达和传递音乐的美好。

据了解,陈琥捷在音乐方面造诣颇深,是单簧管演奏家、青年指挥、青年作曲家。

陈敏